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Izum se odnosi na uređaj za ispuštavanje 
zraka kod sigurnosnih ventila od kotlova za 
kuhanje parom, kazana za kuhanje i slično 
sa zaporom napetoj drška, koji priječi na 
jednu stranu, da se ventil čvrsto stisne na 
drugu opet strani, odstranjuje svako bogibelj 
opale za ono ja, koji otvara kotao.

U tu je svrhu na zapor prislonjena jed- 
nokraka poluga koja je blizu svoje prekretne 
točke, sa napetim drškom na zglavak spo
jena, tako da njezin slobodni kraj uslijed 
poskoka napete drška za vrijeme popuštanja 
zapora, prevali put, koji dostaje da se jedan 
uhvatni držak, koji je sa tim krajem spojen 
i koji dosiže pod ventilni stog — tako vi
soko digne, da para, koja se nalazi u kotlu 
može izlaziti.

Na crtežu je prikazan primjer izvedenja 
jedne takve naprave u sl. 1 u pogledu i u 
si 2 u presjeku.

Na kraju napetog drška a na kojeg je po
stavljena napeta naprava, koja se stavlja u 
pogon kao na nacrtanom primjeru pomoću 
napetog vijka b ili pako pomoću jedne na
prave poluge, koja je slična koljenu. Primje
reno blizu kraja drška uređena je jedna po
luga za uzdig c, koja služi kao gibiv spoj 
između napetog drška i jedne poluge za 
zračenje d, čije se postransko smicanje spre
čava sa jednim .p°clpornjat;om poluge, čiji 
jedan kraj je prislonjen na napetu napravu 
a drugi opet kraj je pričvršćen na polugu d. 
Ova nosi na svom slobodnom uhvatni držak 
/ koji obuhvaća ventilni vrat g i spojen je 
sa polugom d čvrsto ili gibko i u zadnjem

slučaju on dolazi također do izražaja kao 
jednokraka poluga.

Kod čvrsto napetog, drška dakle kod 
sasvim zatvorene posude nalazi se slobodni 
kraj uhvatnog drška 1 nekoliko milimetara 
pod ležajnim sjedištem ventilnog stoga g1.

Ako kod otvaranja zapora pomoću na
petog vijka b ili jedne naprave poluge u 
obliku koljena popustimo napeti držak a onda 
poskoči on na tom kraju za nekoliko mm 
prema gore, koji put s obzirom na razmjer 
prevaljenja puta (probitačno 1 : 6) dostaje 
da toliko digne sa njegova sjedišta ventilni 
stog g’, koji je ispod svoje ležajne plohe 
unakrst provrtan — da najveći dio pare 
može da izlazi kroz unakrsne bušotine. Kod 
daljeg popuštanja zapora biva cijeli ventilni 
prosjek slobodan i ostatak pare može da 
isteče, prije nego li je nastupilo potpuno 
popuštanje zapora, poslije toga se može 
poklopac bez ikakve opasnosti dignuti.

PATENTNI ZAHTEVI:
Uređaj za ispuštanje zraka kod siguro- 

nosnih ventila od kotlova za kuhanje sa 
parom kazana za kuhanje sa zaporom na
petog drška naznačen time što ima jedno- 
kraku polugu, koja je prislonjena na zapor, 
koji je blizu kod tačke okretaja sa napetim 
drškom gibko spojen, tako da njegov slo
bodni kraj uslijed gibanja napetog drška za 
vrijeme popuštanja zapora — prevali put, 
koji dostaje, da se uhvatni držak, koji je sa 
ovim krajem spojen i koji dosiže pod ven
tilni stog — tako visoko digne da u kotlu 
nalazeća se para može izlaziti.
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